                       
«BENVENUTO IN ITALIA» 
Будапешт (3 ночи) – Вена – Балатон – Хевиз – Любляна (1 ночь) – Флоренция (1 ночь) – галерея Уфицци – Рим (2 ночи) – Ватикан – Неаполь – Помпеи – Тревизо (1 ночь) – Венеция – дворец Дожей – Будапешт (1 ночь)
30.04, 25.05, 08.06, 22.06, 06.07, 20.07, 03.08, 17.08… 

450 евро!!!
ж/д билеты Киев – Львов – Киев 

оплачиваются дополнительно – 35 евро!!!
С возможностью присоединения во Львове (на ж/д вокзале в 08:30)
1 день (вторник)
Отправление из Киева во Львов поездом №91 в 22:15 (по расписанию).

2 день (среда)
Прибытие во Львов в 06:33 (по расписанию). Посадка в комфортабельный автобус. В 08:30 выезд со Львова в ЧОП. Прохождение украинско-венгерской границы. Прибытие в в Эгер – жемчужину венгерского барокко и родину огненно красных вин. Пешеходная обзорная экскурсия по городу: Эгерская крепость 13 века, Кафедральный собор (Базилика),  Минарет, площадь Иштвана Добо. Посещение винных подвалов в Долине прекрасных женщин с дегустацией вин и гуляшом (8 евро). Переезд в Будапешт. Размещение в отеле категории 3*. Ночлег.

3 день (четверг)
Завтрак в отеле. Автобусно – пешеходная обзорная экскурсия по БУДАПЕШТУ: Будайская крепость, собор Богородицы (Св. Матяша), Рыбацкий бастион, Королевский дворец, осмотр территории Парламента, Базилика Святого Иштвана, площадь Героев, памятник Тысячелетию, Замок Вайдахуняд, монумент Аноннимусу, городской парк Варошлигет. Свободное время или факультативная экскурсия на кораблике с бокалом шампанского «Будапешт в иллюминации» (взрослые – 20 евро, дети до 15 лет – 15 евро). Возвращение в отель. Ночлег.
4 день (пятница)
Завтрак в отеле. Свободный день или факультативная экскурсия в ВЕНУ  (взрослые – 50 евро, дети до 15 лет – 35 евро) – столицу Австрии, императорский вид которой, заметен в любом уголке города и искусно сочетается с современным искусством, музыкой и стилем жизни. В ходе экскурсии перед Вами предстанут памятники, несущие блеск и славу столицы Великой Империи Габсбургов: Ринг, Оперный театр, пл. Марии Терезии, Хофбург, Грабен, собор св. Стефана и др. Посещение Императорской Сокровищницы (входной билет 20 евро), где Вы увидите Корону Священной Римской Империи и австрийскую имперскую корону, отдельный зал "Бургундской сокровищницы" (регалии, церемониальные одеяния, драгоценности и реликвии ордена Золотого руна и герцогов Бургундских, в том числе "Священное копье", которым был якобы пронзен распятый Христос. Свободное время. Возвращение в Будапешт. Ночлег.
5 день (суббота)
Завтрак. Освобождение номеров. Автобусная экскурсия на «венгерское море» озеро БАЛАТОН + ХЕВИЗ. Озеро БАЛАТОН называют «Пресным морем Венгрии». Чистая теплая вода, живописные пейзажи побережья, целебные источники делают этот курорт популярным не только среди жителей страны, но и среди туристов со всей Европы. Озеро ХЕВИЗ – второе в мире тепловодное озеро в курортном городе Хевиз, поверхность которого покрыта потрясающе красивыми алыми водяными лилиями, специально завезенными из Индии. Переезд в Любляну. Транзитный ночлег в отеле категории 3*. 
6 день (воскресенье)
. Выезд во ФЛОРЕНЦИЮ – один из самых красивых городов Италии, колыбель Возрождения, сокровищницу искусства. Поселение в отель категории 2*, 3*. Свободное время. Ночлег.
7 день (понедельник)
Завтрак. Освобождение номеров. Обзорная экскурсия по городу: собор Санта Мария дель Фьоре с колокольней Джотто, Бабтистерий, площадь Сеньории, Санта-Кроче-пантеон титанов эпохи Возрождения, дом Данте, понте Веккио. Свободное время или посещение картинной галереи Уфиццы – которая является не только одним из старейших музеев Италии, но и самым полным и значительным собранием итальянской живописи в мире (входной билет – 20 евро). Выезд в РИМ. Поселение в отель категории 2*, 3*. Свободное время или факультативная автобусная экскурсия «Ночной Рим» (взрослые – 25 евро, дети до 15 лет – 15 евро). Ночлег. 
8 день (вторник)
Завтрак. Свободный день или факультативная автобусная экскурсия в НЕАПОЛЬ и ПОМПЕИ (взрослые – 60 евро, дети до 15 лет – 40 евро). Обзорная экскурсия по Неаполю – пл. Плебесцито, Королевский дворец, базилика Св. Франциска ди Паола, Оперный театр Сан Карло, галерея Умберто I и величественный Анжуйский замок, а также Помпеи – погребенный под слоем пепла в результате неожиданного извержения вулкана Везувий в 79 г.н.э. Помпеи увидел свет лишь спустя 1700 лет. Вы увидите последние мгновения жизни города, почувствуете панику, которая охватила все живое в момент трагедии, все как будто замерло, как будто на мгновение остановилось время (входной билет оплачивается дополнительно – 10 евро). Возвращение в Рим. Ночлег.
9 день (среда)
Завтрак. Освобождение номеров. Свободное время в городе или факультативная экскурсия в ВАТИКАН (взрослые – 30 евро, дети до 15 лет – 20 евро) –  во  время которой Вы посетите знаменитые ватиканские музеи, среди экспонатов которых представлены шедевры мирового искусства (Аполлон Бельведерский, Лаокоон, Бельведерский торс и т.д. Возрождение, Маньеризм и Барокко представлены прежде всего работами Джотто, Рафаэля, Леонардо, Караваджо, Караччи, Доменикино, Бернини) и, конечно, посещение Сикстинской капеллы, где с момента ее основания, католики обретают главу своей церкви – Римского Папу. Выезд в Тревизо. Транзитный ночлег в отеле 3*. 
10 день (четверг)
Завтрак. Свободный день или факультативная автобусная экскурсия в Венецию (взрослые – 60 евро, дети до 15 лет – 40 евро) – самый удивительный город Италии, стоящий на воде, где вместо улиц - каналы, город гондол, карнавала и Казановы (проезд на катере в Венецию и обратно – 15 €). Обзорная экскурсия по городу с осмотром Дворца Дожей (группа не менее 25 человек ≈ €20). Возвращение в Тревизо. Свободное время в городе. Ночной переезд в БУДАПЕШТ.
11 день (пятница)
Прибытие в БУДАПЕШТ. Посещение термальных купален «Сечени» (входной билет – 10 евро - безлимитный) – одних из самых крупных термальных комплексов Европы, построенный в оригинальном стиле с скульптурами и стеклянной мозаикой, украшающие купальню. Размещение в отеле категории 3*. Свободное время. Ночлег.
12 день (суббота)
Завтрак. Освобождение номеров. Выезд в Украину. Ориентировочное прибытие в Чоп – 16:00, прибытие во Львов – 21:00. Отъезд в Киев поездом № 92 в 22:48.
13 день (воскресенье)
Прибытие в Киев в 07:30 (по расписанию) поездом №92.
В стоимость тура входит:

· автобусное обслуживание по программе;

· проживание в отелях категории 2*или 3* в 2 - 3-х местных номерах с удобствами;

· завтраки в отеле;

· экскурсионное обслуживание по программе;

· сопровождение руководителя по всему маршруту;

· медицинская страховка от несчастного случая;

· чай, кофе в автобусе (на остановках несколько раз в течении всего маршрута).
В стоимость тура НЕ входит:
· ж/д билеты Киев – Львов – Киев;

· венгерская виза (для граждан Украины – 35 евро);
· проезд в общественном транспорте;
· факультативные экскурсии;

· входные билеты:
термальные купальни «Сечени»: входной билет – 10 евро; прогулка на теплоходе по Дунаю «Город в иллюминации»: взрослые – 20 евро, дети до 15 лет – 15 евро, факультативная экскурсия в ВЕНУ: взрослые – 50 евро, дети до 15 лет – 35 евро, картинная галерея Уфиццы – входной билет – 20 евро; факультативная автобусная экскурсия «Ночной Рим» (взрослые – 25 евро, дети до 15 лет – 15 евро); факультативная автобусная экскурсия в Неаполь и Помпеи: взрослые – 60 евро, дети до 15 лет – 40 евро; входной билет в Помпеи – 10 евро; факультативная экскурсия в Ватикан: взрослые – 30 евро, дети до 15 лет – 20 евро; факультативная экскурсия в Венецию: взрослые – 60 евро, дети до 15 лет – 40 евро; проезд на катере в Венецию и обратно – 15 €; Дворец Дожей (группа не менее 25 человек – 20 евро);
.
АВТОБУСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ В СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ НЕ ПРЕДУСМОТРЕНО
В случае отказа венгерским консульством в получении туристической визы, консульский сбор не возвращается. 
Загранпаспорт с визой выдается на посадке руководителем группы!!!

Фирма оставляет за собой право на изменение порядка проведения экскурсий, а также замены их на равноценные. 
Туристы, путешествующие одни, могут быть размещены в трехместных номерах!!!

ДОКУМЕНТЫ ПРИНИМАЮТСЯ ЗА 14 ДНЕЙ ДО ДАТЫ ВЫЕЗДА.
