«ИТАЛЬЯНСКАЯ ПОДКОВА»

Эгер – Дьёр (2 ночи) – Вена – Флоренция (1 ночь) – Рим (2 ночи) – Ватикан – Тиволи – Римини (2 ночи) – Сан-Марино – Венеция – Любляна (1 ночь) – Хевиз (1 ночь) – Будапешт (1 ночь)
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489 евро

БЕЗ НОЧНЫХ ПЕРЕЕЗДОВ!!!!!!!!
5 экскурсий в стоимости:

Эгер, Флоренция, РИМ, ВЕНЕЦИЯ, Любляна

2 ДНЯ НА МОРЕ

Купание в единственном в мире термальном озере Хевиз
1 день

Отправление из Киева поездом Киев-Ужгород в 14.15 (купейные вагоны).

2 день

Прибытие в Чоп в 6:20 (по расписанию). Посадка в комфортабельный автобус, прохождение украинско-венгерской границы. Выезд в г. Эгер - жемчужину венгерского барокко и родину огненно красных вин. Пешеходная обзорная экскурсия по городу: Эгерская крепость 13 века, Кафедральный собор (Базилика), собор Миноритов, площадь Иштвана Добо. Свободное время. Переезд в г. Дьёр. Размещение в отеле категории 2*-3* Ночлег.

3 день

Завтрак. 8:00 Выезд на факультативную экскурсию в Вену (50 евро). Обзорная экскурсия по Вене. Осмотр основных достопримечательностей столицы. Вы увидите здание Государственной оперы, Парламент, Ратушу, Академию Изящных Искусств Университет, Драматический театр, здание Биржи, знаменитый Дом Хундертвассера, где можно будет познакомиться с творчеством легендарного австрийского художника 20 столетия. Свободное время, и у Вас есть возможность прогуляться улочками Вены, отведать вкусный апфель (яблочный) штрудель с корицей и выпить чашечку ароматного кофе. Возвращение в г. Дьер. Ночлег.

4 день

Ранний завтрак. Выезд в г. Флоренция. Дорога во Флоренцию проходит через несколько земель Австрийской Республики: Бургенланд, Штирию и Коринтию. На протяжении пути - Вы будете очарованы невероятной красотой ландшафта Средних и Низких Альп. Точно как в рекламе шоколада "Милка" - на пологих склонах пасутся упитанные и ухоженные коровы, а внизу виадуков (мосты,некоторые переброшены через ущелья и долины) Вы насладитесь панорамами альпийских поселений и небольших городков.. И тоннели, тоннели, тоннели. Некоторые имеют протяженность более 3-х километров! А самая высокая точка пролегания автобана - 1400 метров над уровнем моря!И наконец - проехав горные массивы Альп, равнины провинции Венето, мы оставшийся отрезок пути до Флоренции, проедем по холмистой местности Тосканы… Размещение в отеле. Ночлег.

5 день

Завтрак. Выселение из отеля. Выезд на обзорную экскурсию по Флоренции. Флоренция - самый "итальянский" город и культурная столица Европы. Ее площади, музеи, храмы и дворцы украшают бессмертные творения Джотто, Брунеллески, Микеланджело. После экскурсии выезд в Рим. Рим - "вечный город", настоящая сокровищница мировой культуры и центр духовной жизни всего католического мира. Пешеходная обзорная экскурсия по Риму. Римский Форум. Свободное время, размещение в отеле. Ночлег.

6 день

Завтрак. Факультативная экскурсия в Ватикан (30 евро с вх. билетом). Собор св. Павла.

Предлагается факультативная экскурсия в г. Тиволи, с посещением Виллы Д'Эсте (30 евро). Сад виллы д'Эсте спроектировал архитектор Пирро Лигорио в XVI в. для кардинала Ипполита II д’Эсте, перестроившего в свою виллу средневековый монастырь. Идея сада виллы д'Эсте заключается в воплощении мысли о превосходстве силы и власти человека над силами природы. Многочисленные водяные эффекты этого сада явились стимулом для создания подобных фонтанов в других итальянских садах, а мода на механизмы, приводимые в движение водой, распространилась в XVII в. вплоть до Франции и Англии. Фонтанные садовые композиции виллы д’Эсте оставались уникальными и непревзойденными долгое время, вплоть до постройки фонтанов Петродворца. Возвращение в отель. Ночлег.

7 день

Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в г. Римини. Великолепные пляжи, прекрасный климат, богатейшая история и культурное наследие. Размещение в отеле. Свободное время. Ночлег.

8 день

Завтрак. Возможность позагорать и отдохнуть на побережье Адриатического моря. Во второй половине дня предлагается выезд на факультативную экскурсию в Сан Марино (25 евро). Сан-Марино - одно из старейших государство Европы, находящееся на территории Италии. Республика Сан-Марино существует на горе Монте-Титано почти 1690 лет. Ее площадь 61 кв. км, жителей около 20 тыс. человек. Это страна-город с тремя древними башнями и зубчатыми крепостными стенами, узкими средневековыми улочками, миниатюрными площадями, потемневшими от времени церквями и раскидистыми платанами. Возвращение в отель. Ночлег

9 день

Ранний завтрак. Освобождение номеров. Переезд в г. Венеция. Любой уголок этого мистического города покажется красивым и достойным попадания на обложку путеводителя. Будь то парадная площадь, маленькая церквушка, магазин масок или узкая венецианская улочка. В Венеции нет спальных, уродливых районов. Она вся целиком - произведение искусства. Венеция - это, в буквальном смысле, сохранившаяся древняя цивилизация. Город на воде никогда не перестраивался, и сегодняшние туристы ходят по тем же камням, по которым когда-то ступали великие средневековые политики, живописцы, поэты. Каждая постройка, каждая деталь здесь дышит древностью, поэтому Венецию называют огромным музеем под открытым небом. Нас ждет экскурсия по городу, к началу которой мы приедем на водном трамвайчике (15 евро) до площади Сан Марко, Дворец Дожей, мост Вздохов, покупка сувениров. При желании можно покататься на гондолах (25 евро). Выезд из Венеции, переезд в Словению. Поселение в отеле. Ночлег. 

10 день

Завтрак. Выезд в г. Любляна, столицу Словении. Любляна известна туристам, как "Прага в миниатюре". На правом берегу реки Любляница раскинулся Старый город, на левом - парадные здания прошлого века. Экскурсия по городу. Переезд в Венгрию, г. Хевиз. Размещение в отеле. Ночлег.

11 день

Завтрак. Купание в озере Хевиз - крупнейшее в мире естественное биологически активное термальное озеро. Температура воды даже зимой не опускается ниже 27 градусов по Цельсию. Это кратерное термальное озеро, чья поверхность в летом украшается тысячами специально завезенных из Индии красных лилий. Переезд в г. Будапешт - столицу Венгрии. Размещение в отеле. Предлагается экскурсия на кораблике "В огнях ночного города" (20 евро).

12 день

Завтрак. Освобождение номеров. Выезд на венгерско-украинскую границу. Прибытие в г. Чоп. Отправление поездом в Киев

13 день

Прибытие в Киев (по расписанию).

В стоимость тура входит:

- проезд автобусом из Чопа по всему маршруту,

- проживание в гостинице 2-3* (2-3х местное размещение в номерах с удобствами),

- завтраки в отеле,

- медицинская страховка,

- сопровождение гидом по всей программе,

- обзорные экскурсии: Эгер, Флоренция, Рим, Венеция, Любляна,

- комиссия партнерам

В стоимость тура не входит:

- консульский сбор 35 евро + 10 гривен,

- ж/д проезд Киев-Чоп-Киев (35 евро),

- факультативные экскурсии: Экскурсия в Вену (50 евро), Экскурсия в Сан-Марино (25 евро), Экскурсия в Ватикан (30 евро с входным билетом), экскурсия в г.Тиволи - посещение Виллы Д’Эсте (30 евро с входным билетом), экскурсия в Будапеште на кораблике «В огнях ночного города» (20 евро);

В Риме экскурсионное обслуживание проводится с использованием индивидуальных усилителей звука, аренда в день – 1,5 EUR!!!

- входные билеты (если не указано отдельно): входной билет на оз.Хевиз (9 евро), проезд в Венецию на водном трамвайчике (15 евро – туда и обратно),

- проезд в городском транспорте

